
 

Besluitenlijst buitengewone raadsvergadering 29 januari 2015, aanvang 19.30 uur in 
De Glazen Ruimte te Maarssen 
Installatie burgemeester M.J.D. Witteman 
 
Aanwezig: 
Voorzitter Frank van Liempdt, waarnemend voorzitter 
Griffier Jelle Hekman 
 
De leden 
CDA Gera Helling, Siem Scherpenzeel, Marnix Veldhuijzen, 

Hetty Veneklaas, 
ChristenUnie-SGP Ike Roetman, Frans de Ronde 
D66 Femke Goedendorp, Linda Hogeveen, Gerrit Phaff, 

Elmar de Ridder, Dick Verwoert, Han Vreeken 
GroenLinks Linda van Dort, Piet Paul 
Lokaal Liberaal Suzanne Kox-Meijer, Bas Verwaaijen 
Maarssen 2000 Harry Noltes, Gerry Rijsterborgh 
PvdA Maarten van Dijk, Els Swerts 
Stichtse Vecht Beweegt Dik van ’t Hof 
Streekbelangen Rob Roos, Renie Vis, Warner van Vossen 
Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 
VVD Pauline Bredt-Aler, Kathalijne de Kruif, Frank Masteling, 

Jos van Nieuwenhoven, Elfride Zeldenrust 
Wethouders 
D66 Pieter de Groene  
 Franko Živković-Laurenta 
CDA Jaap Verkroost 
Streekbelangen Vital van der Horst 
VVD  Eric Balemans 
ChristenUnie-SGP Henk van Rhee 
 
Tevens aanwezig: 
Commissaris van de Koning de heer W.I.I. van Beek 
Chef kabinet provincie Utrecht de heer B. Thomas 
Gemeentesecretaris mevrouw A. van Hussel 
Burgemeester De Ronde Venen de heer M. Divendal 
 
Afwezig: Ron Druppers (Maarssen 2000) 
 Ronald van Liempdt, Lokaal Liberaal) 
  
 
 

 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en verwelkomt in het bijzonder de Commissaris van de 
Koning de heer Van Beek, de burgemeester van De Ronde Venen de heer M. Divendal en  
oud-burgemeester mevrouw Mirjam van ’t Veld. Hij vermeldt dat oud-burgemeester mevrouw 
Liesbeth Spies verhinderd is. 
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2. Vaststellen agenda: de agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Voorlezen Koninklijk Besluit tot benoeming van de heer M.J.D. Witteman tot 

burgemeester van de gemeente Stichtse Vecht  
De griffier J.A. Hekman leest het Koninklijk Besluit van 12 januari 2015 voor. 
 

4. Toespraak commissaris van de Koning, de heer W.I.I. van Beek 
 
5. Afnemen ambtseed en ondertekening akten   

De commissaris van de Koning leest de tekst voor van de ambtseed. De heer M.J.D. Witteman 
legt de belofte af. De commissaris en de burgemeester tekenen de akten van benoeming. 
 

6. Welkomsttoespraken  
a. De heer F. van Liempdt, waarnemend voorzitter van de raad verwelkomt de nieuwe 

burgemeester namens de gemeenteraad van Stichtse Vecht.  
b. Locoburgemeester de heer J. Verkroost spreekt een welkomstwoord uit namens het college 

van B&W en hangt de heer M.J.D. Witteman de ambtsketen om. 
c. Gemeentesecretaris mevrouw A. van Hussel verwelkomt de nieuwe burgemeester namens 

de ambtelijke organisatie. 
d. Burgemeester van de gemeente De Ronde Venen M. Divendal spreekt namens de 

burgemeesterskring provincie Utrecht. 
 
7. Reactie burgemeester M.J.D. Witteman 

De heer M.J.D. Witteman reageert op de welkomsttoespraken, geeft  zijn visie op het 
burgemeesterschap en vertelt over zijn betrokkenheid bij Stichtse Vecht en bij de inwoners van 
de gemeente, waarbij hij aansluit op suggesties die hij ontvangen heeft voor zijn toespraak. 

 
8. Overdracht voorzittershamer en sluiting  

De waarnemend voorzitter F. van Liempdt nodigt de aanwezigen uit voor de receptie en draagt 
de voorzittershamer over aan burgemeester M.J.D. Witteman. De burgemeester sluit de 
vergadering om 20.45 uur.  

 
3 maart 2015 
 
Griffier Voorzitter 
 
 

JAH 30-1-2015 
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